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Consiste en seleccionar una muestra de la 
población por el hecho de que sea 
accesible. Es decir, los individuos 
empleados en la investigación se 
seleccionan porque están fácilmente 
disponibles, no porque hayan sido 
seleccionados mediante un criterio 
estadístico.



El muestreo por conveniencia es 
probablemente la técnica de muestreo más 
común. En el muestreo por conveniencia, 
las muestras son seleccionadas porque son 
accesibles para el investigador. Los sujetos 
son elegidos simplemente porque son 
fáciles de reclutar. Esta técnica es 
considerada la más fácil, la más barata y la 
que menos tiempo lleva.



Ejemplo: 
Queremos conocer la opinión de los estudiantes 
universitarios chilenos acerca de la política. Una 
muestra por conveniencia podría consistir en 
dirigirme a 3 universidades cercanas, 
simplemente porque están en la población en la 
que reside el encuestador, y encuestar a unos 
cuantos individuos que acepten participar al salir 
de las aulas por la mañana.



Ejemplo en la educación: 
Un investigador conduce un estudio que 
envuelve estudiantes Nativo Americanos. El 
investigador decide estudiar este grupo en una 
escuela porque están disponibles, el 
investigador tiene el permiso del principal y el 
consentimiento de los estudiantes que 
participaran en el estudio.


